

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ахмед

Возраст: 41

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 26.06.2008 19:42:00

формирования заключения врача: 28.06.2008 12:34:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/38817/answer/38818>



Заключение врача

Уважаемый Ахмед! Нет, во время лечения инфекций, передающихся половым путем (к которым относится и уреаплазма) желательно исключить полностью половую жизнь, иначе теряется смысл лечения. Одновременно с Вами должен проходить лечение и половой партнер. Через 3-4 недели после последнего приема антибиотиков надо сдать контрольный анализ. Удачи.